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4 numaraya kayıtlı olarak koşan SİBO isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖMÜR EVRİM isimli atın jokeyi Mehmet KESKİN, atın son düzlükteki performansı ile ilgili 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atın koşudaki durumu hakkında bilgisi alınmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LIRIOPA isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ZAFER MEYDANI isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

13 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİMŞEK EFE isimli atın antrenörü Emrah KARAKÖLEOĞLU, koşuya protesto çekmiştir. Yapılan 

protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SERTBERK isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YELTAY isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra 

gerekli işlem tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DEMİRPERDE isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNCER isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, 1200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (c) bendi gereğince İHTAR CEZASI ve 5 gün süre ile sanat 

icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KARAMUSTAFA isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı ve son 600 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL 

PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SANCAR isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla sayıda) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  7
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan BELENUS isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

1 numaraya kayıtlı olarak koşan FLASH PAST isimli atın jokeyi Enver ŞİMŞEK, son düzlükte 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrasında belirtilen koşullara uymayan 

ve usulüne uygun kamçı kullanmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile 

sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BERTAN isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirmesi nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MEMOCANDIR isimli atın jokeyi Mert Gökalp ASLAN, Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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